



区域新闻

一心求死,以为杀人后就会被枪毙 抑郁男敲破足疗店老板头 主动报警求被抓

于女士是镇江市京畿路一家足疗店的老板,她没想到,一个陌生客人竟拿起榔头敲她的头。庆幸的是,她及时逃离,没有生命危险,凶手在追杀途中被于女士邻居拦下。日前,这起故意杀人案在镇江润州法院宣判。

通讯员 行婷 王蒙 现代快报记者 林清智

无冤无仇 袭击足疗店老板

今年6月8日,于女士的足疗店如往常一样营业,开门不久就迎来了一位客人。于女士热情待客,询问其按摩还是泡脚。男子起初称按摩,在于女士要求其脱去雨衣时,他又改口要泡脚。于女士将他带进包厢后,低头专心为其捏脚,突然,于女士头部一阵剧痛,她捂着头跑出足疗店,发现手上、头上、身上全是血。该男子还不罢休,拿着榔头追出店

外,幸好被于女士邻居制止。

令人奇怪的是,凶器被夺后,该男子竟然主动报警,承认杀人。于女士头顶后部受伤,缝了5针。经鉴定,构成轻微伤。

据了解,行凶男子姓王,今年27岁,患有抑郁症,而当天正处于发作期。王某一心求死,认为杀人后警察会来抓他,他就会被枪毙。“我与她(于女士)没有仇恨,

我不想活了。榔头是花15元买的,选择这家店也是无意识走到这里,在包厢里洗脚,没有其他人,正好方便下手。”王某的交代条理清晰,“敲头部比其他地方更容易伤得重、死得快,我追出去的时候手里拿着榔头,打算继续敲她直至死亡。”王某的凶器是一把长三十三厘米的榔头,一头为铁质圆头,另一头是“羊角”。

有家有口 案发前行为古怪

据王某家人反映,王某从小内向,曾在句容某单位工作,今年2月,他因工作方面的事受到刺激辞了职,此后又换了两家单位,都是干了几天就离开。家人将他带至常州、南京的医院治疗,王某在吃了两个月药后不肯再吃。其间王某有自残现象,用钥匙割左、右手腕,但没有伤害过别人。家人听闻王某杀人一事,都很意外。

“他胆子较小,这几天直嚷嚷

对不起家人,要到派出所自首,好象有妄想症。”王某家人回忆案发前王某的行为时说。

王某母亲称,儿子去年5月刚结婚,在镇江买了房,还有个8个月大的女儿。对儿子杀人,王母认为,“刚买了房,又生了小孩,可能生活压力大,出事前他常睡不着觉,在房间转来转去的。”对王某在家中的古怪行为,家人怕刺激到他,一般听之任之,不敢多问。

法院经审理认为,案发时,王某处于双相障碍(抑郁发作)的发病期,有自杀的意志,为达到被判死刑的目的而意图杀人,属于尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力的精神病人,可依法减轻处罚。行凶过程中,王某被他人制止系犯罪未遂,有自首情节,且其家人已经对被害人进行了经济赔偿,最终法院以故意杀人罪判处王某有期徒刑三年六个月。

新规定

苏州 开发商不得将所有房源 全部交给电商团购

记者获悉,由苏州市住建局、工商局以及物价局联合发布的《规范全市房地产团购销售行为的通知》将于10月9日实施,该通知明确了房地产开发商不得将所有房源全部交给电商团购等多项内容。

据苏州市住建局相关负责人介绍,近几年来房地产市场在销售中出现了房地产电子商务的新模式,部分企业以房地产电商的名义,利用信息不对称在商品房销售中“假团购”、垄断房源、变相强迫入会、强迫团购的现象时有发生,一些广告宣传中带有欺骗和误导性质的“以一抵万”等广告用语,造成消费者误解。购房者与房地产电商因团购费、会员费、网络费纠纷的投诉越来越多。

针对上述行为,通知规范了商品房预售行为,要求房地产商取得

商品房预售许可证的项目,应在10日内公开销售。房地产开发商不得将所有房源全部交给电商团购,房地产开发企业必须确保不参加团购的购房者也可以在售楼处购到商品房,不得强迫购房者参加各类团购、网购活动。房地产电子商务企业开展商品房团购活动时,应根据房地产开发企业提供的房源,合理确定团购规模,不得无限制地发展团购会员,以免造成市场混乱。

同时,房地产开发企业在办理商品房项目预售许可证时,应当合理制定价格,并实行价格申报,一次性公开全部准售房源以及每套房屋的价格。房地产电子商务企业开展商品房团购活动向购房者收取团购服务费不得违反自愿、有偿及诚实守信原则,对委托人进行价格欺诈等。

据新华社

新尝试

无锡 江苏首次电子投票 选出“小巷总理”

日前,江苏省首个电子投票选出的“小巷总理”在无锡产生。这是江苏省社区居委会换届选举首次用上电子投票。

19日上午,无锡滨湖区协民社区居委会门口排起长队。当天的选举投票从7时开始,投票的社区居民掏出身份证在电子机器上一刷,触摸一下电子屏,看到9个候选人的姓名和头像,再伸手轻点目标候选人,不到半分钟,就完成了投票。

12时,预定的投票时间截止,系统立刻自动统计出选举结果:共2960个选民参与投票,投票率97.6%。一个上午,选举进行得有

条不紊,电子投票系统“首秀”运行正常。

记者从无锡市民政局基层政权和社区建设处获悉,协民社区年满18周岁以上的居民有3937人,自愿参加电子投票选举的有3033人。选择中秋节作为投票日,一是方便居民来现场投票,也是寓意社区大团圆。

以往社区干部是被几十位居民代表选,此次被3000多名居民直选,加上投票方式有变化,候选人不能选上还真没底。他们提前把包干片区家家户跑了个遍,和居民进行沟通,听到不少意见和建议。

据新华社

公交爆满上不了 竟用行李包“拦车”

节日期间,公交车几乎都爆满。昨天上午10时许,在高邮市文游南路一处公交站台,一名男子因为拦乘客爆满的公交车多次遭拒,一气之下竟将行李包放在大路中央“堵”住车辆,行李包被压坏后还拽着司机要赔偿。司机急忙拨打110报警。

高邮公安局蝶园派出所接到110指令后,迅速来到了事发现场,只见一只带滚轮的行李包正横在大路中央,已经破损。主人正纠缠着司机要赔偿,一车的乘客都很着急。经民警现场了解,放行李包堵车的男子姓王,今年42岁,高邮马棚人。由于节假日期间,从高邮农村过来的公交车乘客爆满,考虑到行车安全,中途司机一般不会再停车载客。

昨天,王先生打算在高邮文游南路东侧站台乘公交车去市区长途车站,然后坐车去南京。之前,他在公交站先后拦了两辆公交车,因乘客爆满,司机都没停。待到第三辆公交车经过该站台时,王先生索性把装有电线等物品的行李包堵在公交车一只车轮下,试图逼停公交车。

司机一时没注意,轧坏了行李包。此时,王先生情绪更加激动,与司机发生争执。看到一车乘客等着着急,司机只得报警求助。经过民警一个多小时的调查与劝说,王先生终于认识到自己的错误。

通讯员 其定 红军
现代快报记者 丁宇

省政协“张妈妈” 中秋情牵未成年犯

“谢谢张妈妈的关心,我一定服从民警管教好好学习,我也曾有当妈妈的机会,可我不但没给她母爱,还……”说到这里时,在江苏省未成年犯管教所接受教育的小诺(化名)早已泣不成声。小诺是苏州人,今年3月的一天下午,年仅16岁的她在厕所产下一名女婴后,不知所措的她,一时糊涂,竟对女儿下了毒手。她口中的“张妈妈”是江苏省政协主席张连珍,前天,她和司法部副部长张苏军,江苏省委常委、政法委书记李小敏,副省长缪瑞林,以及省有关部门的领导、未成年人教育方面的专家等人,一起去句容看望因犯罪在管教所接受管教的孩子。这也是1999年以来,省领导连续第15年到省未成年犯管教所开展主题帮教活动,为失足少年送去关爱与祝福。

现代快报记者 刘旻 李绍富

幸福珠宝夜市 7天快乐狂欢 1元竞拍黄金珠宝

只要花1元钱就有机会买到钟爱的黄金珠宝?是的,你没有看错!为了与南京市民共享1周岁生日,以及成功入选中国金店100强的喜悦,江苏最大的专业珠宝城紫金爱涛黄金珠宝交易中心推出了连续7天的“1元竞拍”活动,让高高在上的珠宝与消费者零距离接触。9月19日到25日,乘地铁2号线到苜蓿园站2号出口,或公交游1、游2、5、20、49、55、142路到卫桥站,夜夜都有“幸福珠宝夜市”。

笔者在现场看到,除了传统的钻

石、黄金、翡翠、珍珠、银饰、金镶玉、碧玺、石榴石、蜜蜡、琥珀、各色水晶等几十个珠宝品类,在夜市中均有出售。中秋节当晚,百余名南京市民围聚在紫金广场,欣赏精彩的魔术、cosplay等表演,并参与了“1元竞拍”活动。精雕蜜蜡挂件、绿松石复古项链、璀璨碧玺吊坠、18K金戒指等珠宝分别以160、200、550、1600元的价格被拍。夜市还为大家准备了7天赌石活动,500元可以买到价值5000元的原石。

有着与深圳珠宝价格同步、资源

同步、产品同步的绝对优势,紫金爱涛一直致力于将最潮流、最实惠的珠宝带给南京市民。开业一周年,南京黄金盆地价已经成为市民朋友对紫金爱涛的最直观印象。此外,紫金爱涛是整个江苏地区单店珠宝品类最全最丰富的地方,汇聚了时下最流行的珠宝首饰。现场更有国家金银制品质量监督检验中心提供检测、质检等服务,保证了销售珠宝的货真价实。

9月21日,大聪、薛子携南京广电5位知名主持人,莅临紫金爱涛爱心慈善拍卖,所筹善款将全数捐献给江苏省青少年发展基金会。



昨天,一场精彩的卡通动漫展在南京国际展览中心举行。不少动漫爱好者们打扮成自己喜爱的动漫人物形象,引得动漫迷们拍照留念。
现代快报记者 施向辉 摄